



**KASINDOLSKA RIJEKA**



**TRISTIONICA**



**RZAV**



**SANA**

# RIJEKE SU DRAGULJI PRIRODE

The project is financed by the Ministry of Foreign Affairs of the Czech Republic within the framework of the Transition Promotion Programme

Projekat financira Ministarstvo vanjskih poslova Češke Republike u okviru Programa za promociju tranzicije



Centar za životnu sredinu



UDRUŽENJE AARHUS CENTAR U BiH

## RIJEKE SU DRAGULJI PRIRODE

U okviru projekta "Dragulji prirode Bosne i Hercegovine" koji zajedno vode češka organizacija Arnika i organizacije iz Bosne i Hercegovine - Centar za životnu sredinu, Centar dr. Stjepan Bolkay, Aarhus centar Sarajevo i Eko Gotuša, nastojimo promovirati prirodne ljepote naše zemlje i povećati broj zaštićenih područja. Radimo na nekoliko lokacija na našim rijekama jer su rijeke jedni od najvrijednijih ekosistema.

**Radimo biološka istraživanja i prikupljamo nove podatke o flori, fauni, gljivama i stanju rijeka. Nove podatke ćemo dostaviti nadležnim institucijama i voditi kampanju za zaštitu tih područja.**

**Radimo sa lokalnim zajednicama i udruženjima, upoznajemo njihove potrebe i uključujemo ih u donošenje odluka o novim zaštićenim područjima**

**Radimo na poboljšanju zakonodavstva o zaštiti na entitetskom nivou.**

Kod izvora **rijeke Trstionice** nalazi se rijetka netaknuta šuma.



Kanjon Prizrenskog Grada na **rijeci Sani** je gotovo netaknut ljudskim aktivnostima

## KAKO NAM MOŽETE POMOĆI?

Možete se uključiti, učiti i doprinijeti naporima za očuvanje prirodnih ljepota naše zemlje tako što ćete podržavati naše aktivnosti i educirati sebe i druge o značaju biodiverziteta i zaštite prirode.

Za više informacija pratite nas putem:

[www.eko.ba](http://www.eko.ba)  
[www.czzs.org](http://www.czzs.org)

## PROCENAT ZAŠTIĆENE TERITORIJE PO DRŽAVAMA:

**BOSNA I HERCEGOVINA - OKO 3%**

**ALBANIJA - 18,99%**

**RUMUNIJA - 24,52%**

**NJEMAČKA - 37,8%**

**HRVATSKA - 38,36%**

**SLOVENIJA - 40,36%**

Rijeke Bosne i Hercegovine i njihov biodiverzitet predstavljaju prirodne dragulje Evrope. Naše rijeke su jedinstveni evropski biološki resurs s obzirom na raznovrsnost vrsta i staništa i prisustvo brojnih zanimljivih endemskih vrsta.

Bosna i Hercegovina je država sa najnižim postotkom zaštićenog prirodnog bogatstva u Evropi.

Zaštićeno je samo oko 3% teritorije zemlje, dok je prosjek u Evropskoj uniji skoro 30%. Prepreku uspostavljanju novih zaštićenih područja predstavlja loše finansiranje i upravljanje već uspostavljenim zaštićenim područjima.